

IZVOD IZ ZAPISNIKA

Sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 29.11.2018. godine s početkom u 18,00 sati u Domu kulture u Gornjem Mihaljevcu (Vijećnica).

Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/18-01/3, URBROJ: 2109/21-02-18-1 od 23.11.2018. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Robert Kos, Bojana Kovačić, Mirjana Zdravec, Gordana Knezić, Ivan Ladić, Davor Miklin, Mladen Doničar, Robert Veselko, Franjo Kovačić, Boris Resman

Sjednici nisu bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Almir Škvorc (ispričao se)

Ostali prisutni bili su: Goran Lovrec – načelnik, Izak Vrtarić – medij, Sanja Heric - medij

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Kos.

Zapisnik vodila: Kristina Cvetković

Robert Kos: dame i gospodo, načelnik, pročelnik i mediji sve Vas lijepo pozdravljam i zahvaljujem što ste se odazvali na 7.sjednicu Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec. Molim Karla da obavi prozivnik. Nakon prozivnika utvrđeno je da je prisutno 10 od 11 vijećnika. Nadalje, imamo 2 nova prijedloga za 2 nove odluke koje ste primili danas naknadno, a to su prijedlog Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći umirovljenicima i prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja građevine društvene namjene – Športski dom“ u naselju Dragoslavec Breg pa predlažem da ih uvrstimo na 10. i 11.točku dnevnog reda. Tko je za? Konstatiram da su svi za, jednoglasno. Predlažem da krenemo s dnevnim redom.

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec
2. Aktualni sat
3. Izvešće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Gornji Mihaljevec za 2017.-u godinu
4. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Gornji Mihaljevec
5. Prijedlog Odluke o javnim priznanjima Općine Gornji Mihaljevec
6. Prijedlog Odluke o prestanku važenja dosadašnje Odluke o osnivanju postrojbe CZ Općine Gornji Mihaljevec
7. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec
8. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
9. Imenovanje novih članova Uprave groblja za MO Vugrišinec i MO Dragoslavec Breg
10. Ostala pitanja i prijedlozi (zamolbe za asfaltiranje ulice Mladen Mikulan i Karlo Mikulan)

Ad.1

Robert Kos: Prva točka dnevnog reda je usvajanje Zapisnika sa 6.sjednice Općinskog vijeća. Dali je bilo kakvih primjedbi na zapisnik?

Karlo Miljančić: Nije.

Robert Kos: U tom slučaju predlažem usvajanje Zapisnika sa 6.sjednice Općinskog vijeća. Tko je za? Svi za, jednoglasno. Konstatiram da je Zapisnik sa 6.sjednice OV usvojen jednoglasno.

Ad.2

Robert Kos: Druga točka dnevnog reda je aktualni sat. Kao po običaju načelnik će iznijeti svoj izvještaj o tome što se radi i događa po Općini. Načelnice izvolite.

Goran Lovrec: Evo ja ne bih previše duljio, o svemu što se događa i radi na Općini već sam govorio na danu Općine, evo samo da se još nadovežem da smo danas primili službeni dokument od izvođača radova za Tupkovec u kojem nam potvrđuju da sutra, znači 30.11.2018.počinju radovi na cesti u Tupkovcu.

Robert Kos: Zahvaljujem. Ima li tko kakvih pitanja?

Boris Resman: Ja imam. Pitao bih za vezano za Dan općine, koji su kriteriji za dodjelu zahvalnica i priznanja? Mislim da oni koji više doprinose bi morali dobiti više.

Goran Lovrec: Na svaki Dan općine dodjeljivala su se priznanja pa samo tako i ove godine imali sastanke Odbora za izbor i imenovanja te smo na osnovu zajedničkih prijedloga dodijelili priznanja i zahvalnice onim ljudima koji su doprinijeli općini i mislim da nismo pogriješili.

Boris Resman: Dalje bih pitao za naknadu načelnika, koja se povećala sa 3000kn na 5000kn zbog obima posla, ali sad pošto je išlo zapošljavanje novih ljudi možda bi trebao imati u vidu da si smanji naknadu. Načelnik je znao da Goga ide na porodiljni i zašto se nije na vrijeme za to pobrinulo? Dali pročelnik radi svoj posao tu i u Općini Sveti Juraj? I još bih pitao gospođu Bojanu, predsjednicu MO Gornja Dubrava ako se moje ime spominjalo na proteklom mjesnom odboru u Gornjoj Dubravi?

Goran Lovrec: Što se tiče načelnikove naknade, istu odobrava Vijeće i isto tako kako ju je odobrilo tako ju može i uzeti. Nakon nadzora revizije u 2016. bilo je naređeno da se zaposli pročelnik, što se 2018.i izvršilo. Goga je otišla na porodiljni i ja ne bih išao u detalje vezano za natječaje, zašto su se stvari tako odvijale. Kad je Goga otišla mi smo s Jasenkom morali preuzeti puno posla. Evo tu su Karlo i Kristina pa se oni mogu uključiti i reći koliko ima posla.

Karlo Miljančić: Kad sam ja došao i revizija je došla u kontrolu, tražili su sve dokumente, posla ima jako puno i moraju se donositi nove odluke, stalno dolaze nove uredbe koje se moraju provesti i kojih se treba pridržavati, uglavnom opseg posla se stalno povećava. Ako Kristina možda želi nešto reći?

Kristina Cvetković: Ima jako puno posla, i stvarno puno radimo i svi radimo te nema govora o tome da bi netko radio više ili manje.

Robert Kos: Zahvaljujem, možemo dalje na raspravu. Bojana Kovačić želite vi možda nešto reći, pošto Vas je Boris spomenuo?

Bojana Kovačić: Boris, spomenuo Vas je Ignac, ali nikakva ogovaranja o vama nisu bila.

Boris Resman: A onda dobro, evo tako sam čuo pa samo da provjerim. Još bih pitao zašto mi 6 mjeseci, znači od 1.do 7.mjeseca nismo imali sjednicu Općinskog vijeća? Dali vi zbog posla ne stignete organizirati sjednicu? I zašto mladi šahisti nisu dobili ništa po programu za sufinanciranje udruga?

Robert Kos: Zahvaljujem. Evo tu se mogu složiti s vama, što se tiče poštivanja rokova za održavanje sjednica, ali sami znate kakva je bila situacija i da je pao natječaj za pročelnika, ali ja se nadam da od sada predviđene termine nećemo pomicati. Sad smo isto htjeli da bi se sjednica održala prije, ali evo i čekali smo dopunu dokumentacije pa da ide na vijeće čim više toga.

Boris Resman: Kako se potpisivao ugovor s „KGM biro“-om?

Goran Lovrec: U dogovoru s predstavnikom poduzeća, a raskid ugovora je bio u 10.mjesecu 2017.godine.

Boris Resman: Zašto taj prostor stoji?

Goran Lovrec: Prostor je pregledao Odbor za upravljanje domovima i znamo zašto je taj prostor prazan.

Boris Resman: 2 projekta za šah nisu prošla na natječaju. Zašto?

Goran Lovrec: Za 2 projekta ste dobili sredstva, ne znam kako ste uopće došli na ideju o 8 projekata.

Mirjana Zadavec: Što se tiče šaha, mlade nema tko voditi. Kaj nije tako? Matija je otišao na fax i nema ih tko voditi. Moja djeca su hodala, ali ovi iz Macinca nisu dolazili. Jednostavno nema djece.

Boris Resman: Ja bih preuzeo mlade, ali nemam želju jer nismo dobili novce.

Ad.3

Robert Kos: Ako nema više nitko ništa za dodati ja bih zaključio aktualni sat pa bi prešli na 3.točku dnevnog reda, a to je Izvješće o reviziji. Ima li tko kakvih pitanja?

Boris Resman: Koji stan smo prodali i nismo uplatili u državni proračun? Što je s potraživanjima za naplatu komunalne naknade i zakup poslovnog prostora? I zašto Općina nije osigurala odvoz fekalija?

Rober Kos: Zahvaljujem. Načelniče izvolite.

Goran Lovrec: Što se tiče stanova, od svih prodanih stanova koji su bili u društvenom vlasništvu Općina Gornji Mihaljevec dobiva određenu svotu novca, a od koje godine nisu uplaćivana sredstva u državni proračun, to je još od prije 2008.godine. A što se tiče komunalne naknade molim Vas da mi precizirate pitanje.

Boris Resman: Tu su veliki dužnici koji ne plaćanju komunalnu naknadu. Jeste li što poduzeli po tom pitanju?

Goran Lovrec: U 11. i 12. mjesecu 2017. i 1. mjesecu 2018. kontaktirani su svi dužnici, neki su platili, a neki ne. U 5. mjesecu su išla Rješenja za komunalne naknade, a uz to su išle i opomene. Ovrha je gruba stvar, ali mogu nagovijestiti da budemo prisiljeni ići na to i morati ćemo to naplatiti. Isto tako mogu reći da smo tokom 2017.-te naplatili rekordan dio komunalne naknade.

Što se tiče zakupa, sve stoji u izvješću revizije, a to se odnosi i na zakup iz prijašnjih godina, a isto tako će se riješiti kao i naplata komunalne naknade.

Vežano za odvoz fekalija, 2017.-te nije bio odvoz jer ni septička nije bila puna.

Boris Resman: Zašto se proračun „napuhava“? Zašto se tako planirao prošle godine? Koji su prihodi od najma 7 prostora poslovnih objekta? Što je sa sporazumom o sanaciji krovšta na Domu Preseka?

Robert Kos: Proračun je bio takav jer smo išli na prijavljivanje projekata.

Goran Lovrec: Da, išli smo na prijavljivanje projekata koji su bili u iznosu cca 18 800 000kn i zato smo tako napravili proračun, ako oduzmemo 23 870 000kn od 18 800 000kn dolazimo do izvornog proračuna i mislim da nema tu potrebe više komentirati.

Što se tiče Doma Preseka, napravljena je kompenzacija. Svi nadzori su obavljeni i mislim da smo s tim završili, a za to postoje i zapisnici.

Vežano za najam poslovnih prostora, trenutno je u najmu 5 poslovnih prostora. To su: kafić „Maraton“, frizerski salon „Heba“, trgovina u Preseki, vrtić i HT (centrala). Ambulante nemaju ugovore o najmu, a to isto traje već više godina unatrag. Moramo sklopiti ugovore o najmu s zubarom i doktorom.

Boris Resman: Što se tiče sanacije cesta, koja je 8. cesta?

Goran Lovrec: To se odnosi na sanaciju cesta koje su odrađene.

Boris Resman: To su ceste Bađov breg, poštar Slavek, Branda, Kolman, Pevec Jožek, Vidovići i Srečko?

Goran Lovrec: Da i to se odnosi i na dio ceste koji ide prema Mohariću. Prvo je bilo od križanja do Srečkija, međutim ovaj dio zavoja nije bio obuhvaćen u prvom dijelu. U planu je bilo samo popravljivanje, ali onda se sve presvuklo.

Robert Kos: Izvješće je takvo kakvo je. Nije najgore i puno stvari se može popraviti. Najvažnije je da nema ilegalnih ni kriminalnih radnji. Možemo na glasanje. Tko je za? Konstatiram da jedan protiv, ostali za.

Ad.4

Robert Kos: Dalje prelazimo na 4. točku dnevnog reda, a to je prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima. Ima li tko kakvih pitanja?

Franjo Kovačić: Evo bih imao jedan prijedlog. Mislim da su u članku 4. točke 3 i 4 nepotrebne jer su obuhvaćene člankom 2, točka 5. Mislim da to sužava prostor, eto to je moj prijedlog.

Goran Lovrec: Da jedno isključuje drugo.

Robert Kos: Možemo na glasanje, tko je za da se u članku 4 brišu točke 3 i 4? Konstatiram da svi za, jednoglasno.

Ad.5

Robert Kos: Dalje prelazimo na 5.točku dnevnog reda, a to je Odluka o javnim priznanjima Općine Gornji Mihaljevec. Bila je želja da se to do Dana Općine riješi, ali evo vrijeme nam se posmaknulo i nismo uspjeli ove godine. Ima li tko kakvih pitanja?

Boris Resman: Što se tiče zahvalnica, piše da se one mogu dodijeliti po osobnoj prosudbi načelnika, ali ne znam ako on može donijeti konkretnu odluku. Ja bih isto da zahvalnicu donosi vijeće. I još jedno pitanje. Tko može dobiti povelju? Kakva to mora biti zasluga?

Goran Lovrec: Evo da pročitamo članak 6 i 7 pa da vidimo što piše za povelju.

Ivan Ladić: Gospodine Resman, ali zašto mi uvijek moramo ponovo čitati i vaditi materijale?

Boris Resman: Ja predlažem da bude natječaj.

Kovačić Franjo: Pozdravio bih što se stavili ovu točku na dnevni red. Ja bih isto predložio da to bude nekakav natječaj da i mi vidimo. Izvršno tijelo se mora zahvaliti onima koji su najviše pridonijeli, a isto tako ova Odluka bude ostala za dalje. I još bih primijetio u članku 6, druga rečenica, riječ „ZADUŽENA“, mislim da ide „ZASLUŽNA“.

Robert Kos: Da, u pravu ste. Budemo ispravili. Ima li još tko kakvih pitanja? Možda predsjednica Odbora za izbor i imenovanja želi nešto reći?

Mirjana Zdravec: Evo mi smo kao Odbor skupa donijeli ovu Odluku. Vezano za zahvalnice to ostaje isto kako je i u Odluci, a natječaj može ići van već na proljeće pa da se da se to onda na vrijeme sve riješi.

Robert Kos: Zahvaljujem i ako nema više nitko nikakva pitanja predlažem glasanje. Tko je za? Svi za, jednoglasno.

Ad.6

Robert Kos: Prelazimo na 6.točku dnevnog reda, a to je Prijedlog Odluke o prestanku važenja dosadašnje Odluke o osnivanju postrojbe CZ Općine Gornji Mihaljevec. Molim načelnika da kratko pojasni ovaj prijedlog Odluke.

Goran Lovrec: Zakon se malo prilagodio uvjetima na teritoriju RH pa tako i kod nas, gleda se na bit civilne zaštite. Civilna zaštita nije bila 100% u toj namjeni u kojoj je morala biti. Postrojba civilne zaštite Općini Gornji Mihaljevec nije potrebna, još posebno ako gledamo sve elemente npr.od liječničkih pregleda i svega ostalog.

Robert Kos: Zahvaljujem. Ako nema nikakvih pitanja predlažem glasanje? Tko je za? Svi za, jednoglasno.

Ad.7

Robert Kos: Dalje prelazimo na 7.točku dnevnog reda, a to je Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Gornji Mihaljevec. Ima li tko kakvih pitanja? Ako nema, predlažem glasanje. Tko je za? Svi za, jednoglasno.

Ad.8

Robert Kos: Pred nama je 8.točka dnevnog reda, a to je prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama. Ima li tko kakvih pitanja? Ako nema predlažem glasanje. Tko je za? Svi za, jednoglasno.

Ad.9

Robert Kos: Dalje imamo 9.točku dnevnog reda koja se odnosi na imenovanje novih članova Uprave groblja. Tko je za da se gospodin Miro Novak iz Dragoslavec Brega i gospodin Damir Lovrec iz Vugrišince imenuju novim članovima u Upravi groblja? Konstatiram da svi za, jednoglasno.

Ad.10

Robert Kos: Dalje imamo jedan od dva nova prijedloga Odluka koje ste danas primili. Prvo imamo prijedlog Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći umirovljenicima. Molim načelnika da kratko obrazloži.

Goran Lovrec: Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći umirovljenicima nije bazirana nina Uskrsnici, ni Božićnici već su Odluci navedeni uvjeti koje umirovljenici moraju imati da bi im mogli isplatiti novce. 2016.smo taj prijedlog Odluke imali na vijeću, ali smo na kraju ipak odustali od toga zbog izbora. Evo pripremamo klauzulu u kojoj se navodi da umirovljenici svojom moralnom odgovornošću jamče da ne primaju druge mirovine i da im mirovina nije veća od 2000kn, da se na neki način ogradimo.

Robert Kos: Zahvaljujem. Ako nema nikakvih pitanja, predlažem glasanje. Tko je za? Svi za, jednoglasno.

Ad.11

Robert Kos: Dalje imamo prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja građevine društvene namjene-športski dom“ u naselju Dragoslavec Breg. Načelnice ukratko?

Goran Lovrec: To je građevina koja se već dugi niz godina pokušava završiti, čak je bila i ishodaena građevinska dozvola pa je istekla. Sad smo u fazi pripreme na natječaj „LAG-a Međimurski doli i bregi“, građevinska dozvola je zatražena, evo pošto smo danas dobili materijale, isto kao i JUO, pogledajmo malo stranu 9 gdje je izračun troškova. S obzirom da je „LAG“ raspisao najtečaj, vjerojatnost za dobivanje sredstava je velika, no to ne znači da je projekt pokriven 100% kroz „LAG“. Moramo početi od nečega.

Robert Kos: Zahvaljujem. S našom privolom mi dajemo dozvolu da se javimo na natječaj. Prelazimo na glasanje. Tko je za? Zaključujem da 9 za, 1 suzdržani.

Ad.13

Robert Kos: Dalje imamo pred nama zamolbe za asfaltiranje ulica, od Mladena Mikulana na „ipsilonu“ u Tupkovcu lijevo i Karla Mikulana, put od „Poslovoga“, tamo je problem kak se pošljunča sve voda odnese dolje.

Goran Lovrec: Što se tiče Karla Mikulana, tu je naveden količina, cca 50-60m² asfaltnog puta. Mislim da iduće godine ne bi smjelo biti problema oko niti jedne od tih dviju zamolbi.

Ivan Ladić: Mikulan je isto voljan sufinancirati 30% svojim sredstvima.

Boris Resman: To nije 60m², to mora biti veći zahvat jer je to općinski put.

Robert Kos: U svakom slučaju komunalni mora izaći na teren i vidjeti situaciju. Možemo na glasanje? Tko je za? Zaključujem da svi za, jednoglasno.

Franjo Kovačić: Imam jedno pitanje za načelnika, a to je što je s grijanjem u Vukanovcu u domu?

Goran Lovrec: Sva papirologija je riješena, evo do današnjeg dana bile su stopirane sve investicije zbog Tupkovca. Možda bi još trebalo spustiti strop, uglavnom grijanje bude išlo, ako ne ovu godinu do proljeća bude grijanje riješeno. Sve je podmireno, samo se završni radovi moraju poduzeti.

Boris Resman: Što je s asfaltiranjem prema Križopotju?

Goran Lovrec: Koliko sam vidio išli su na čišćenje jaraka i pripreme za asfalt, a kad bude asfaltiranje ne znamo.

Boris Resman: A što je s „Ksajpom“?

Goran Lovrec: Šenkovec i dalje koči, Nedelišće je za.

Robert Kos: Evo u 12.mjesecu nas čeka još jedno vijeće. Možda još samo da nas Gordana uputi u program za „Božić u Mihaljevcu“?

Goradana Knezić: Evo 21.12.2018.u petak po prvi puta organiziramo „Božić u Mihaljevcu“ za klince od 0 do 4-5 godina. Zamišljeno je, u suradnji s vrtićom i školom malo druženje, s klincima, dolazi nam Davor Balažin te kazališna družina Pinklec i Djed Božićnjak. Program počinje u 17h i plakati će ići van drugi tjedan.

Robert Kos: Zahvaljujem. Ja bih zaključio sjednicu. Bili smo brzi i djelotvorni.

Sjednica završila u 19.40h.

Zapisničar:

Kristina Cvetković

PREDSJEDIK OPĆINSKOG
VIJEĆA
Robert Kos v.r.

KLASA : 021-05/18-01/3
URBROJ: 2109/21-02-18-2